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Nagyböjt 1. vasárnapja  
www.szentanna.org   ■   Facebook oldal 

 
A hét szentjei, ünnepei 

 

hétfő Szent Perpétua és Felicitász vértanúk 
kedd Istenes Szent János szerzetes 
szerda Római Szent Franciska szerzetesnő 
Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 

házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 
 

Egyházközségi tájékoztató 

keddtől-
vasárnapig 17:15 

12 hetes ima nemzetünkért, Magyarországért. 
Közös rózsafüzér imádkozás ott, ahol a szentmisét 
tartjuk. 
Ezen a héten a fiatalokért, akik Magyarország jövőjének 
alapjai, zálogai és örökösei, valamint a betegekért, 
orvosokért, ápolókért, és a békéért is imádkozzunk. 
Szeretettel hívunk a közös imára!  
Otthon is bekapcsolódhatunk ebbe az imaláncba. 

06, vasárnap  A szentmisék végén hamvazás. 
06, vasárnap  A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulók, az ukrajnai 

háború áldozatainak a megsegítésére a kihelyezett perselybe 
vagy tartós élelmiszer a kosárba. A jövő vasárnap is lesz. 
Köszönet minden adományért. 
Erre a célra lehet adományokat vinni hétfőtől péntekig, 09-16 
óráig a Molnár J. u. 5 szám alá, a máltai házba. 

06, vasárnap 17:00 Szentségimádás és máltai imaóra. 
08, kedd, 18:00 A Szent Mónika Közösség találkozója a szentmisével 

kezdődik. 
10 csütörtök– 
18, péntek 
      17:30 

A Szent József Kör kezdeményezésére kilenceddel 
készülünk Szent József, az édesapák, férjek védőszentjének 
az ünnepére. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára. 
hétfőtől-csütörtökig a kápolnában;  
pénteken, szombaton és vasárnap a templomban. 
 

http://www.szentanna.org/
https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2022-03-07
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2022-03-08
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2022-03-09


11, péntek  
           08:00-17:00 
 
 
           17:00 
 
           18:00 

 
Szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra 
ébredéséért. A háború megszűnéséért, a békéért. 
Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát! 
Keresztúti imádság a templomban, a Máltai Közösség 
vezetésével. 
Szentmise a templomban. 

12,13, szombat, 
vasárnap 

Temerini és topolyai színjátszók előadásai a Műv. 
Központban. Részletek a hirdetőtáblán. 

15, hétfő 10:00 Ünnepi szentmise a hazánkért, utána koszorúzás. 
20, vasárnap Szent József, az édesapák, férjek védőszentjének az 

ünnepéhez kapcsolódóan a szentmisék végén megáldjuk a 
jelenlevő édesapákat, nagyapákat. 

27, vasárnap  
17:00 
 
18:00 
 

 
Közös rózsafüzérimádkozás a templomban, 
alatta gyónási lehetőség. Vendég atya is gyóntat. 
Húsvétra előkészítő lelkigyakorlatos szentmise 
és szentbeszéd, amelyet Szöllősi Tibor testvérvárosunk, 

Temerin, plébános atyja tart. 
28, hétfő 
17:00 
 
18:00 
 

 
Közös rózsafüzérimádkozás a templomban, 
alatta gyónási lehetőség. Vendég atya is gyóntat. 
Húsvétra előkészítő lelkigyakorlatos szentmise 
és szentbeszéd, amelyet Szöllősi Tibor testvérvárosunk, 

Temerin, plébános atyja tart. 
 

Egyéb 

■   Kérjük, hogy aki tud, időben szedjen barkát Virágvasárnaphoz, és tárolja hűvösön, 
vagy hozza be a templomba. Köszönjük. 
 
■   Nagyböjt péntekjein a máskor szabadon választható bűnbánati cselekedetek 
közül a hústilalom a kötelező, betöltött 14 éves kortól életünk végéig. 
  
■   Megjelent egyházközségi újságunk a „Jánoshalmi Harangok” nagyböjti 
száma, benne napi kalauz. A bejártoktól elvihetők. Adományt érte köszönettel 
fogadunk. 
  
■   Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére: 
szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban. 
 

 
 



Ima a háború megszűnéséért 
Gondviselő Atyánk, jóságos Istenünk! 

Gyermeki bizalommal emeljük fel hozzád imádságos szívünket, amikor egy 
háború borzalmaival kell újra szembesülnünk. Tele vagyunk félelmekkel, 
aggodalmakkal testvéreink iránt, akik érintettek annak minden 
próbatételében. Önmagunk jövője felé is aggodalommal tekintünk, hiszen nem 
tudjuk, hogy hová vezet ennek a háborúnak az útja. Egyet viszont biztosan 
tudunk, hogy Te gondviselő Atyánk vagy, aki soha nem hagysz magunkra 
minket.  

Ezért kérünk hallgass könyörgő szavunkra, és adj békét!  
Hozz békét mindenekelőtt az emberi szívekbe, hiszen a világban elharapózó 
bűnnek, és gonoszságnak forrása az emberi szív, a gonoszság, hatalomvágy, 
nagyra vágyás pedig forrása nagyon sokszor a népek közötti konfliktusoknak, 
és háborúknak. 
Adj békét minden népnek, azt a békét, amelyről Fiad ígérte, az én békémet 
adom nektek, és segíts, hogy ebben a békességben minden ember felismerje, a 
háborúskodás, a hadban állás helyett, összefogva, egymásnak testvéri kezet 
nyújtva végre Feléd indulva lehet biztos a jövőnk és emberi boldogulásunk. 
Kérünk, add, hogy mihamarabb véget érjen ez a szörnyű háború, és minden 
békétlenség, amely most a világban jelen van, hogy valamennyien békének, 
földi, és egykor örök boldogságnak örvendezhessünk! Krisztus a mi Urunk 
által! Amen (Toldi Norbert atya) 

 


